

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass



Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten ein **Energiemanagementsystem** eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Herstellung von Wellpappenformaten

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 50001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 514527 EMSt21

 Gültig ab
 2023-11-07

 Gültig bis
 2026-11-06

 Zertifizierungsdatum
 2023-11-03





DQS GmbH

DQS IS A MEMBER OF

Christian Gerling Geschäftsführer



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 514527 EMSt21

Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Deutschland

Standort

514529 Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW05 Emslandstraße 8-10

48465 Schüttorf Deutschland

541972

Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW13 Am Eichgraben 16-18 98673 Eisfeld

Deutschland

533028

Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte Trzcinica PW10 ul. Jana Pawla II 2a 63-620 Trzcinica

Polen

541971

Progroup Board Ltd. Betriebsstätte PW12 South Road Ellesmere Port CH65 4LD

Großbritannien

513523

Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW03 Eschenweg 7 39288 Burg Deutschland 520400

Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW09 Liebenstein 15 95703 Plößberg Deutschland

533026

Progroup Board s.r.o. Betriebsstätte PW04 Arbesova 1003/III 33701 Rokycany Tschechische Republik

533025

Progroup Board S.A.S.
Betriebsstätte PW02
Parc des industries Artois-Flandres
1020 Boulevard Ouest
62138 Douvrin
Frankreich

533027

Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte Strykow (PW07) Smolice 1J 95-010 Strykow Polen

541970

Progroup Board S.r.l. Betriebsstätte PW11 Via della Libertà, 101 26034 Drizzona Italien



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 514527 EMSt21

Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Deutschland

Standort

31613337 Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte (PW14) Smolice 1J 95-010 Stryków Polen



CERTIFICATE



This is to certify that



Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex has implemented and maintains an **Energy Management System**.

Scope:

Production of corrugated boards

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 50001: 2018

Certificate registration no. 514527 EMSt21

Valid from 2023-11-07
Valid until 2026-11-06
Date of certification 2023-11-03





DQS GmbH

DQS IS A MEMBER OF

Christian Gerling Managing Director



Annex to certificate Registration No. 514527 EMSt21

Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Germany

Location

514529 Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW05 Emslandstraße 8-10 48465 Schüttorf Germany

541972 Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW13 Am Eichgraben 16-18 98673 Eisfeld Germany

533028 Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte Trzcinica PW10 ul. Jana Pawla II 2a 63-620 Trzcinica Poland

541971 Progroup Board Ltd. Betriebsstätte PW12 South Road Ellesmere Port CH65 4LD United Kingdom

513523 Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW03 Eschenweg 7 39288 Burg Germany 520400 Progroup Board GmbH Betriebsstätte PW09 Liebenstein 15 95703 Plößberg Germany

533026 Progroup Board s.r.o. Betriebsstätte PW04 Arbesova 1003/III 33701 Rokycany Czech Republic

533025 Progroup Board S.A.S. Betriebsstätte PW02 Parc des industries Artois-Flandres 1020 Boulevard Ouest 62138 Douvrin France

533027 Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte Strykow (PW07) Smolice 1J 95-010 Strykow Poland

541970 Progroup Board S.r.l. Betriebsstätte PW11 Via della Libertà, 101 26034 Drizzona Italy



Annex to certificate Registration No. 514527 EMSt21

Progroup Board GmbH

Herstellung von Wellpappenformaten

Prowell-Straße 1 76877 Offenbach/Queich Germany

Location

31613337 Progroup Board Sp.z o.o. Betriebsstätte (PW14) Smolice 1J 95-010 Stryków Poland